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             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0001               ( 1 ) WELCHE KLASSE BESUCHST DU? KREUZE BITTE DEN ZU DEINER KLASSE 
                     ZUTREFFENDEN KREIS AN! 
 
                     1 06 0 U 1 07 8 
         1  06 0     ANTWORTTEXTE FEHLEN                                                            218    45,9 
 
                     1 06 0 U 1 07 9 
               0                                                                                    102    21,5 
 
                     1 06 1 U 1 07 1 
               1                                                                                     63    13,3 
 
                     1 06 1 U 1 07 2 
               1                                                                                     30     6,3 
 
                     1 06 1 U 1 07 0 
               1                                                                                     62    13,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0002               ( BITTE NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 2 ) WIE GERN GEHST DU AUF UNSERE SCHULE? 
 
         1  08 1     SEHR GERN                                                                       18     3,8 
 
               2     GERN                                                                           292    61,5 
 
               3     NICHT SO GERN                                                                  139    29,3 
 
               4     UEBERHAUPT NICHT GERN                                                           16     3,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    10     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0003               ( BITTE NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 3 ) WELCHEN BERUF UEBT DEIN VATER AUS? 
 
         1  09 1     ANGESTELLTER                                                                   223    46,9 
 
               2     ARBEITER                                                                        33     6,9 
 
               3     BEAMTER                                                                        106    22,3 
 
               4     SELBSTAENDIGER                                                                  60    12,6 
 
               5     LANDWIRT                                                                         6     1,3 
 
               6     RENTNER                                                                          5     1,1 
 
               7     VERSTORBEN                                                                      14     2,9 
 
               8     WENN DU DEN BERUF NICHT EINORDNEN KANNST, GIB IHN BITTE AN ......               21     4,4 
 
               9     WEISS NICHT                                                                      7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0004               ( BITTE NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 4 ) NUTZT IHR IN DER KLASSE IM ALLGEMEINEN JEDE MOEGLICHKEIT RADAU 
                     ZU MACHEN, ZUM BEISPIEL WENN DER LEHRER DAS KLASSENZIMMER VERLAESST? 
 
         1  10 1     JA, MEISTENS                                                                   141    29,7 
 
               2     MANCHMAL                                                                       245    51,6 
 
               3     SO GUT WIE GAR NICHT                                                            85    17,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0005               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     NIMMT ZUVIEL STOFF DURCH 
 
         1  11 1     DEN MEISTEN                                                                     24     5,1 
 
               2     EINIGEN                                                                        244    51,4 
 
               3     KEINEN                                                                         190    40,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    17     3,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0006               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     LAESST DEN STOFF NUR EINPAUKEN 
 
         1  12 1     DEN MEISTEN                                                                     23     4,8 
 
               2     EINIGEN                                                                        240    50,5 
 
               3     KEINEN                                                                         188    39,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    24     5,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0007               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ER LAESST SICH NICHT KRITISIEREN 
 
         1  13 1     DEN MEISTEN                                                                     64    13,5 
 
               2     EINIGEN                                                                        271    57,1 
 
               3     KEINEN                                                                         124    26,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    16     3,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0008               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ER NIMMT STOFF DURCH, DER MICH NICHT INTERESSIERT 
 
         1  14 1     DEN MEISTEN                                                                     46     9,7 
 
               2     EINIGEN                                                                        328    69,1 
 
               3     KEINEN                                                                          83    17,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0009               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ER IST UNFREUNDLICH UND IST FAST NIE ZU EINEM PERSOENLICHEN GESPRAECH 
                     BEREIT 
 
         1  15 1     DEN MEISTEN                                                                     21     4,4 
 
               2     EINIGEN                                                                        192    40,4 
 
               3     KEINEN                                                                         242    50,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    20     4,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0010               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     DER UMGANGSTON MIT SEINEN SCHUELERN IST OFT VERLETZEND 
 
         1  16 1     DEN MEISTEN                                                                     12     2,5 
 
               2     EINIGEN                                                                        289    60,8 
 
               3     KEINEN                                                                         159    33,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    15     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0011               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ER BEHANDELT SEINE SCHUELER NICHT ALS GLEICHBERECHTIGTE PARTNER 
 
         1  17 1     DEN MEISTEN                                                                     81    17,1 
 
               2     EINIGEN                                                                        289    60,8 
 
               3     KEINEN                                                                          96    20,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0012               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ER REGT SEINE SCHUELER NICHT ZUR SELBSTAENDIGKEIT AN 
 
         1  18 1     DEN MEISTEN                                                                     41     8,6 
 
               2     EINIGEN                                                                        205    43,2 
 
               3     KEINEN                                                                         212    44,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    17     3,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0013               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ES GIBT SEINEN SCHUELERN AUFGABEN, OHNE IHNEN ZU SAGEN, WELCHEN SINN 
                     SIE HABEN 
 
         1  19 1     DEN MEISTEN                                                                     78    16,4 
 
               2     EINIGEN                                                                        242    50,9 
 
               3     KEINEN                                                                         144    30,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0014               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ER UEBERLAESST SEINE SCHUELER SICH SELBST, OHNE SICH NACH DEN 
                     SCHWIERIGKEITEN BEI IHRER ARBEIT ZU ERKUNDIGEN 
 
         1  20 1     DEN MEISTEN                                                                     39     8,2 
 
               2     EINIGEN                                                                        227    47,8 
 
               3     KEINEN                                                                         198    41,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0015               ( 5 ) IN WELCHEM MASSE TREFFEN FOLGENDE KRITIKPUNKTE BEI DEINEN 
                     LEHRERN ZU? 
 
                     ER BEHANDELT UNS OFT WIE KINDER 
 
         1  21 1     DEN MEISTEN                                                                     45     9,5 
 
               2     EINIGEN                                                                        268    56,4 
 
               3     KEINEN                                                                         151    31,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0016               ( BITTE JE UEBERLEGUNG ANKREUZEN, WIE WICHTIG SIE IST ) 
                     ( 6 ) WENN DU DICH IM UNTERRICHT MELDEST, WELCHE UEBERLEGUNGEN 
                     SPIELEN DABEI EINE ROLLE? 
 
                     UM EINEN GUTEN EINDRUCK AUF DEN LEHRER ZU MACHEN 
 
         1  22 1     SEHR WICHTIG                                                                    39     8,2 
 
               2     WICHTIG                                                                        171    36,0 
 
               3     UNWICHTIG                                                                      255    53,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    10     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0017               ( BITTE JE UEBERLEGUNG ANKREUZEN, WIE WICHTIG SIE IST ) 
                     ( 6 ) WENN DU DICH IM UNTERRICHT MELDEST, WELCHE UEBERLEGUNGEN 
                     SPIELEN DABEI EINE ROLLE? 
 
                     UM BESSER ZU SEIN ALS DIE ANDEREN 
 
         1  23 1     SEHR WICHTIG                                                                    15     3,2 
 
               2     WICHTIG                                                                         84    17,7 
 
               3     UNWICHTIG                                                                      361    76,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    15     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0018               ( BITTE JE UEBERLEGUNG ANKREUZEN, WIE WICHTIG SIE IST ) 
                     ( 6 ) WENN DU DICH IM UNTERRICHT MELDEST, WELCHE UEBERLEGUNGEN 
                     SPIELEN DABEI EINE ROLLE? 
 
                     WEIL MICH DER STOFF INTERESSIERT 
 
         1  24 1     SEHR WICHTIG                                                                   270    56,8 
 
               2     WICHTIG                                                                        175    36,8 
 
               3     UNWICHTIG                                                                       25     5,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0019               ( BITTE NUR EINE MOEGLICHKEIT ANKREUZEN! ) 
                     ( 7 ) SIND ES IN DEINER KLASSE GEWOEHNLICH IMMER DIESELBEN, DIE 
                     SICH MELDEN, ODER IST ES GANZ UNTERSCHIEDLICH? 
 
         1  25 1     IM ALLGEMEINEN IMMER DIESELBEN                                                 337    70,9 
 
               2     GANZ UNTERSCHIEDLICH                                                           113    23,8 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     25     5,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0020               ( BITTE DIE ANZAHL ANGEBEN. OHNE KUECHE, TOILETTE, KELLERRAEUME, 
                     DIELE UND DACHBODEN ) 
                     ( 8 ) WIEVIELE ZIMMER HAT EURE WOHNUNG? 
 
         1  26 1     1 ZIMMER                                                                         5     1,1 
 
               2     2 ZIMMER                                                                         5     1,1 
 
               3     3 ZIMMER                                                                        33     6,9 
 
               4     4 ZIMMER                                                                        85    17,9 
 
               5     5 ZIMMER                                                                       149    31,4 
 
               6     6 ZIMMER                                                                        78    16,4 
 
               7     7 ZIMMER                                                                        60    12,6 
 
               8     8 ZIMMER UND MEHR                                                               38     8,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    22     4,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0021               ( BITTE JE FACH ANKREUZEN! ) 
                     ( 9 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN FAECHER? 
 
                     MATHEMATIK 
 
         1  27 1     SEHR WICHTIG                                                                   218    45,9 
 
               2     WICHTIG                                                                        208    43,8 
 
               3     UNWICHTIG                                                                       34     7,2 
 
               4     WEISS NICHT                                                                     12     2,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0022               ( BITTE JE FACH ANKREUZEN! ) 
                     ( 9 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN FAECHER? 
 
                     LATEIN 
 
         1  28 1     SEHR WICHTIG                                                                    23     4,8 
 
               2     WICHTIG                                                                        169    35,6 
 
               3     UNWICHTIG                                                                      215    45,3 
 
               4     WEISS NICHT                                                                     43     9,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    25     5,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0023               ( BITTE JE FACH ANKREUZEN! ) 
                     ( 9 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN FAECHER? 
 
                     SOZIALKUNDE 
 
         1  29 1     SEHR WICHTIG                                                                   154    32,4 
 
               2     WICHTIG                                                                        172    36,2 
 
               3     UNWICHTIG                                                                       21     4,4 
 
               4     WEISS NICHT                                                                     73    15,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    55    11,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0024               ( BITTE JE FACH ANKREUZEN! ) 
                     ( 9 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN FAECHER? 
 
                     WIRTSCHAFTSKUNDE 
 
         1  30 1     SEHR WICHTIG                                                                    94    19,8 
 
               2     WICHTIG                                                                        228    48,0 
 
               3     UNWICHTIG                                                                       32     6,7 
 
               4     WEISS NICHT                                                                     60    12,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    61    12,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0025               ( BITTE JE FACH ANKREUZEN! ) 
                     ( 9 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN FAECHER? 
 
                     POLITIKUNTERRICHT 
 
         1  31 1     SEHR WICHTIG                                                                   214    45,1 
 
               2     WICHTIG                                                                        176    37,1 
 
               3     UNWICHTIG                                                                       25     5,3 
 
               4     WEISS NICHT                                                                     24     5,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    36     7,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,2 
 
 
  0026               ( BITTE JE FACH ANKREUZEN! ) 
                     ( 9 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN FAECHER? 
 
                     RELIGIONSUNTERRICHT 
 
         1  32 1     SEHR WICHTIG                                                                    25     5,3 
 
               2     WICHTIG                                                                        118    24,8 
 
               3     UNWICHTIG                                                                      272    57,3 
 
               4     WEISS NICHT                                                                     48    10,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0027               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     BIST DU STOLZ DARAUF, AUF DAS GYMNASIUM ZU GEHEN? 
 
         1  33 1     JA                                                                             260    54,7 
 
               2     NEIN                                                                           212    44,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0028               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     DENKEN DEINE ELTERN HAEUFIG NUR ANS GELD UND AN NICHTS ANDERES? 
 
         1  34 1     JA                                                                              47     9,9 
 
               2     NEIN                                                                           427    89,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0029               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     WOLLEN DICH DEINE ELTERN HAEUFIG BEVORMUNDEN? 
 
         1  35 1     JA                                                                             140    29,5 
 
               2     NEIN                                                                           331    69,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0030               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     BIST DU MIT DEINEN JETZIGEN NOTEN SEHR UNZUFRIEDEN? 
 
         1  36 1     JA                                                                             200    42,1 
 
               2     NEIN                                                                           271    57,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0031               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     HAST DU SELBST GROESSERE PROBLEME? 
 
         1  37 1     JA                                                                             232    48,8 
 
               2     NEIN                                                                           238    50,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0032               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     GLAUBST DU, DASS DU DAS, WAS DU AUF DER SCHULE LERNST EINMAL GUT 
                     GEBRAUCHEN KANNST IN DEINEM LEBEN? 
 
         1  38 1     JA                                                                             381    80,2 
 
               2     NEIN                                                                            83    17,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0033               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     BERUECKSICHTIGST DU BEI DEINER ZUKUNFTSPLANUNG DIE VORSTELLUNGEN 
                     DEINER ELTERN AN ERSTER STELLE? 
 
         1  39 1     JA                                                                              28     5,9 
 
               2     NEIN                                                                           443    93,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0034               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     FUEHLST DU DICH IM ALLGEMEINEN WOHL ZU HAUSE? 
 
         1  40 1     JA                                                                             380    80,0 
 
               2     NEIN                                                                            84    17,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0035               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     GLAUBST DU, DASS KINDER VON ARBEITERN DIE GLEICHE CHANCE HABEN DAS 
                     GYMNASIUM ZU BESUCHEN UND DAS ABITUR ZU MACHEN, WIE KINDER VON ANGE- 
                     STELLTEN UND BEAMTEN? 
 
         1  41 1     JA                                                                             236    49,7 
 
               2     NEIN                                                                           229    48,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    10     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0036               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     ERWARTEN DEINE ELTERN DINGE VON DIR, DIE DU EIGENTLICH NICHT ER- 
                     FUELLEN WILLST? 
 
         1  42 1     JA                                                                             162    34,1 
 
               2     NEIN                                                                           306    64,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0037               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     GLAUBST DU, DASS DAS GYMNASIUM DER RICHTIGE SCHULTYP FUER DICH IST? 
 
         1  43 1     JA                                                                             415    87,4 
 
               2     NEIN                                                                            49    10,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0038               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     WENN DU PROBLEME HAST, DIE DICH SEHR BEDRUECKEN, REDEST DU GEWOEHNLICH 
                     MIT DEINEN ELTERN DARUEBER? 
 
         1  44 1     JA                                                                             224    47,2 
 
               2     NEIN                                                                           241    50,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    10     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0039               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     FUEHLST DU DICH DEINEN LEHRERN GEGENUEBER ZIEMLICH UNSICHER? 
 
         1  45 1     JA                                                                             102    21,5 
 
               2     NEIN                                                                           360    75,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0040               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     BIST DU DER MEINUNG, DASS KINDER, DIE DAS GYMNASIUM BESUCHEN, IN DEN 
                     MEISTEN FAELLEN INTELLIGENTER SIND ALS DIEJENIGEN, DIE ES NICHT 
                     BESUCHEN? 
 
         1  46 1     JA                                                                             117    24,6 
 
               2     NEIN                                                                           349    73,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0041               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     BIST DU FROH, WENN DIR DEINE ELTERN DIE MEISTEN DEINER ENTSCHEIDUNGEN 
                     ABNEHMEN? 
 
         1  47 1     JA                                                                              70    14,7 
 
               2     NEIN                                                                           398    83,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0042               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     MOECHTEST DU EINMAL VIEL GELD VERDIENEN? 
 
         1  48 1     JA                                                                             380    80,0 
 
               2     NEIN                                                                            76    16,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    19     4,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0043               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     FREUEN SICH DIE MEISTEN DEINER KLASSE UEBER JEDE MOEGLICHE UNTER- 
                     RICHTSSTOERUNG, Z. B. RUNDLAEUFE? 
 
         1  49 1     JA                                                                             397    83,6 
 
               2     NEIN                                                                            73    15,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0044               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     FUEHLST DU DICH HAEUFIG UNGERECHT BENOTET? 
 
         1  50 1     JA                                                                             150    31,6 
 
               2     NEIN                                                                           316    66,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0045               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     HAST DU VOR KLASSENARBEITEN HAEUFIGER ANGST? 
 
         1  51 1     JA                                                                             346    72,8 
 
               2     NEIN                                                                           126    26,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0046               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     MUSST DU HART ARBEITEN, UM IN DIE NAECHSTE KLASSE VERSETZT ZU WERDEN? 
 
         1  52 1     JA                                                                             193    40,6 
 
               2     NEIN                                                                           269    56,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0047               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     LANGWEILST DU DICH HAEUFIG WAEHREND DES UNTERRICHTS? 
 
         1  53 1     JA                                                                             330    69,5 
 
               2     NEIN                                                                           143    30,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0048               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     NUTZT IHR IM ALLGEMEINEN JEDE MOEGLICHKEIT, BLOEDSINN ZU MACHEN? 
 
         1  54 1     JA                                                                             238    50,1 
 
               2     NEIN                                                                           231    48,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0049               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     WENN DU KEINE GUTE ZENSUREN HAST, FUEHLST DU DICH DANN DEINEN KLASSEN- 
                     KAMERADEN UNTERLEGEN? 
 
         1  55 1     JA                                                                              84    17,7 
 
               2     NEIN                                                                           387    81,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0050               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     UEBEN DEINE ELTERN EINEN GROSSEN DRUCK AUF DEINE SCHULLEISTUNGEN AUS? 
 
         1  56 1     JA                                                                             100    21,1 
 
               2     NEIN                                                                           372    78,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0051               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     BIST DU WAEHREND DER KLASSENARBEITEN HAEUFIG AUFGEREGT UND NERVOES? 
 
         1  57 1     JA                                                                             282    59,4 
 
               2     NEIN                                                                           187    39,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0052               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     HAST DU DAS GEFUEHL, DASS DU EINE SCHLECHTERE ARBEIT SCHREIBEN 
                     WUERDEST ( SCHREIBST ), WENN DU AUFGEREGT WAEREST ( BIST )? 
 
         1  58 1     JA                                                                             344    72,4 
 
               2     NEIN                                                                           124    26,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0053               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     IST DIR IM GROSSEN UND GANZEN VOELLIG EGAL, WAS AUSSERHALB DES UNTER- 
                     RICHTS LAEUFT ( POLITISCH )? 
 
         1  59 1     JA                                                                             106    22,3 
 
               2     NEIN                                                                           364    76,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0054               ( 10 ) BITTE BEANTWORTE DIE FOLGENDEN FRAGEN OHNE LANGE DARUEBER 
                     NACHZUDENKEN. ENTSCHEIDE DICH ABER AUF JEDEN FALL FUER EIN JA, ODER 
                     EIN NEIN. 
 
                     MOECHTEST DU DEINE SCHULZEIT SO SCHNELL WIE MOEGLICH HINTER DICH 
                     BRINGEN? 
 
         1  60 1     JA                                                                             279    58,7 
 
               2     NEIN                                                                           189    39,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0055               ( 11 ) WIE REAGIERST DU IN DEN MEISTEN FAELLEN, WENN EIN KLASSEN- 
                     KAMERAD VON EINEM LEHRER UNGERECHT BEHANDELT WIRD? 
 
         1  61 1     BIN INNERLICH EMPOERT, SAGE ABER NICHTS UND WARTE ERST EINMAL DIE              153    32,2 
                     REAKTION MEINER KLASSENKAMERADEN AB 
 
               2     ICH BIN EMPOERT UND ZEIGE DAS DEM LEHRER, EGAL WIE DIE MITSCHUELER             192    40,4 
                     REAGIEREN 
 
               3     ICH EMPOERE MICH NUR GEGENUEBER KLASSENKAMERADEN                                95    20,0 
 
               4     IST MIR MEISTENS GLEICHGUELTIG                                                  20     4,2 
 
               5     FREUE MICH EIN WENIG, DASS ES AUCH MAL EINEN ANDEREN ERWISCHT HAT                4     0,8 
 
               6     KEINE DIESER MOEGLICCHKEITEN TRIFFT ZU. ICH VERHALTE MICH ANDERS,                5     1,1 
                     NAEMLICH 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0056               ( 12 ) STAMMT DER GROESSTE TEIL DEINER FREUNDE ... 
 
         1  62 1     EHER AUS DEINER KLASSE                                                         223    46,9 
 
               2     EHER AUS ANDEREN KLASSEN IN DER SCHULE                                          64    13,5 
 
               3     EHER AUSSERHALB UNSERER SCHULE                                                 159    33,5 
 
                     1 62 4 O 1 62 5 O 1 62 6 O 1 62 7 O 1 62 8 O 1 62 9 
               4     KEINE ANGABE                                                                    29     6,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0057               ( 13 ) WIE STARK HAT SICH DEIN FREUNDESKREIS IN DEN LETZTEN 12 
                     MONATEN GEAENDERT? 
 
         1  63 1     SEHR STARK                                                                      89    18,7 
 
               2     STARK                                                                           98    20,6 
 
               3     WENIG                                                                          223    46,9 
 
               4     UEBERHAUPT NICHT                                                                64    13,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0058               ( 14 ) NEHMEN WIR EINMAL AN, DU DUERFTEST WAEHLEN; FUER WELCHE DER 
                     FOLGENDEN PARTEIEN WUERDEST DU DICH ENTSCHEIDEN? 
 
         1  64 1     CDU(CSU)                                                                       108    22,7 
 
               2     SPD                                                                            223    46,9 
 
               3     FDP                                                                             29     6,1 
 
               4     DKP                                                                             10     2,1 
 
               5     NPD                                                                              2     0,4 
 
               6     WEISS NICHT                                                                     77    16,2 
 
               7     ANDERE Z. B.                                                                     3     0,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    23     4,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,8 
 
 
  0059               ( BITTE, GIB NUR EINE ANTWORT AN! ) 
                     ( 15 ) WAS HAELTST DU VON DER SMV, DER SCHUELERMITVERWALTUNG AN DEINER 
                     SCHULE? 
 
         1  65 1     HABE EIGENTLICH KEINE MEINUNG                                                   39     8,2 
 
               2     HABE EINE GUTE MEINUNG                                                         115    24,2 
 
               3     HABE EINE SCHLECHTE MEINUNG                                                    127    26,7 
 
               4     KENNE SIE NICHT SO RECHT                                                       191    40,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0060               ( 16 ) WIE ZUFRIEDEN BIST DU MIT DEM LEBEN, DAS DU FUEHRST? 
 
         1  66 1     SEHR ZUFRIEDEN                                                                  84    17,7 
 
               2     ZUFRIEDEN                                                                      220    46,3 
 
               3     NICHT SO ZUFRIEDEN                                                             120    25,3 
 
               4     UNZUFRIEDEN                                                                     26     5,5 
 
               5     TOTAL UNZUFRIEDEN                                                               19     4,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0061               ( 17 ) BIST DU KLASSENSPRECHER IN DEINER KLASSE? 
 
         1  67 1     JA                                                                              33     6,9 
 
               2     NEIN                                                                           438    92,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0062               ( BITTE NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 18 ) KENNST DU DIE AUFGABEN UND RECHTE DER SMV? 
 
         1  68 1     GANZ GUT                                                                       101    21,3 
 
               2     NUR SO UNGEFAEHR                                                               321    67,6 
 
               3     UEBERHAUPT NICHT                                                                52    10,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0063               ( 19 ) MEINST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS AN DEINER SCHULE GE- 
                     NUEGEND MITBESTIMMUNGSRECHTE HABEN? 
 
         1  69 1     JA                                                                             193    40,6 
 
               2     NEIN                                                                           271    57,1 
 
                     1 69 4 O 1 69 9 
               4     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0064               ( ZUTREFFENDEN KREIS BITTE ANKREUZEN! ) 
                     ( 20 ) WIEVIEL TASCHENGELD HAST DU IM ALLGEMEINEN IM MONAT ZUR VER- 
                     FUEGUNG? 
 
         1  70 1     GAR KEINS                                                                       26     5,5 
 
               2        BIS    5 DM                                                                  32     6,7 
 
               3      5 BIS   10 DM                                                                  90    18,9 
 
               4     10 BIS   20 DM                                                                 173    36,4 
 
               5     20 BIS   35 DM                                                                  91    19,2 
 
               6     35 BIS   50 DM                                                                  38     8,0 
 
               7     50 BIS  100 DM                                                                  15     3,2 
 
               8     100 DM UND MEHR                                                                  3     0,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0065               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 21 ) WELCHE AUSWIRKUNGEN HAT BEI DEN MEISTEN LEHRERN DIE KRITIK 
                     VON SCHUELERN AN DER UNTERRICHTSFORM? 
 
         1  71 1     ER GEHT AUF DIE VORSCHLAEGE EIN                                                270    56,8 
 
               2     ER STEHT JEDER KRITIK ABLEHNEND GEGENUEBER                                      72    15,2 
 
               3     ER BENACHTEILIGT DIE SCHUELER, DIE IHN KRITISIEREN                              62    13,1 
 
               4     WEISS NICHT SO RECHT                                                            66    13,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0066               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 22 ) WELCHE DER FOLGENDEN AUSSAGEN TRIFFT AUCH FUER DICH UNGEFAEHR 
                     ZU? 
 
         1  72 1     ICH WUERDE AUCH DANN DEN STOFF GUT DURCHARBEITEN, WENN DER LEHRER MEIN          53    11,2 
                     WISSEN NICHT UEBERPRUEFEN WUERDE 
 
               2     OHNE EINEN GEWISSEN ZWANG GEHT ES NUN EINMAL NICHT. ICH GLAUBE, ICH             57    12,0 
                     WUERDE WENIGER ARBEITEN, WENN DER LEHRER KEINEN DRUCK AUSUEBEN WUERDE 
 
               3     WENN MICH DER STOFF INTERESSIERT, WUERDE ICH AUCH OHNE ZWANG                   363    76,4 
                     ARBEITEN. WENN MICH DER STOFF ABER NICHT INTERESSIERT, IST EIN GE- 
                     WISSER ZWANG SCHON NOETIG 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0067               ( EINE MOEGLICHKEIT ANKREUZEN! ) 
                     ( 23 ) ICH WEISS NICHT SO RECHT, WOZU DAS GUT SEIN SOLL, WAS ICH IN 
                     DER SCHULE LERNE. 
 
         1  73 1     STIMMT GENAU                                                                     7     1,5 
 
               2     STIMMT                                                                          19     4,0 
 
               3     STIMMT TEILWEISE                                                               235    49,5 
 
               4     STIMMT NICHT                                                                   120    25,3 
 
               5     STIMMT UEBERHAUPT NICHT                                                         93    19,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0068               ( 24 ) IST DEINE MUTTER BERUFSTAETIG? 
 
         1  74 1     JA, GANZTAEGIG                                                                  42     8,8 
 
               2     JA, HALBTAGS                                                                    89    18,7 
 
               3     NEIN                                                                           337    70,9 
 
               4     VERSTORBEN                                                                       3     0,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,8 
 
 
  0069               ( NUR EINE MOEGLICHKEIT ANKREUZEN! ) 
                     ( 25 ) WELCHES GEFUEHL HAST DU IM ALLGEMEINEN, NACHDEM DU EINE 
                     KLASSENARBEIT GESCHRIEBEN HAST? 
                     WAS TRIFFT FUER DICH AM EHESTEN ZU? 
 
         1  75 1     ENDLICH IST ALLES VORUEBER                                                     323    68,0 
 
               2     HABE MEIN WISSEN MAL WIEDER UNTER BEWEIS STELLEN KOENNEN                        32     6,7 
 
               3     ANDERES ...                                                                    114    24,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0070               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 26 ) WELCHES GEFUEHL TRIFFT FUER DICH AM EHESTEN ZU, WENN DU MITTAGS 
                     DIE SCHULE VERLAESST? BITTE AUF DER NAECHSTEN SEITE ANGEBEN. 
 
         1  76 1     ICH BIN ERLEICHTERT, DASS ENDLICH ALLES VORBEI IST, UND ICH ENDLICH            299    62,9 
                     TUN UND LASSEN KANN, WAS ICH WILL 
 
               2     ICH BESCHAEFTIGE MICH IN GEDANKEN NOCH IMMER MIT DEM DAZUGELERNTEN              52    10,9 
                     UND FREUE MICH SCHON, MEIN WISSEN WEITER ZU VERTIEFEN 
 
               3     ANDERES                                                                        111    23,4 
 
                     1 76 4 O 1 76 9 
               4     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0071               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 27 ) WENN DU DICH VON EINEM DEINER LEHRER UNGERECHT BEHANDELT 
                     FUEHLST, WAS MACHST DU DANN GEWOEHNLICH? 
 
         1  77 1     ICH HALTE MICH EHER ZURUECK, WEIL ICH JA DOCH KEINEN ERFOLG HABEN               69    14,5 
                     WERDE 
 
               2     ICH UNTERNEHME NICHTS, WEIL SICH MEIN PROTEST SCHLECHT AUF MEINE NOTEN          31     6,5 
                     AUSWIRKEN KOENNTE 
 
               3     ICH GEHE ZU IHM HIN, UND SAGE, DASS ICH DAS GEFUEHL HABE, UNGERECHT            238    50,1 
                     BEHANDELT WORDEN ZU SEIN 
 
               4     ICH SPRECHE ERST MIT MEINEN KLASSENKAMERADEN UND GEHE ERST DANN HIN            108    22,7 
 
               5     ANDERES                                                                         20     4,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0072               ( 28 ) MELDEST DU DICH IM ALLGEMEINEN, WENN DER LEHRER FRAGEN STELLT? 
 
         2  06 1     JA, HAEUFIG                                                                    211    44,4 
 
               2     JA, ABER SELTENER                                                              223    46,9 
 
               3     FAST NIE                                                                        36     7,6 
 
                     2 06 9 O 2 06 R 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0073               ( 29 ) DEINE RELIGIONSZUGEHOERIGKEIT: 
 
         2  07 1     EVANGELISCH                                                                    138    29,1 
 
               2     KATHOLISCH                                                                     314    66,1 
 
               3     KEINE                                                                           11     2,3 
 
               4     SONSTIGE                                                                         4     0,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     8     1,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0074               ( 30 ) GLAUBST DU, DASS MAN IN DEINER KLASSE AUCH OHNE STRAFEN AUS- 
                     KOMMEN KOENNTE? ODER WUERDE OHNE STRAFEN ALLES DURCHEINANDER LAUFEN? 
 
         2  08 1     MAN KOENNTE FAST OHNE STRAFEN AUSKOMMEN                                        230    48,4 
 
               2     STRAFEN SIND MITUNTER SCHON NOETIG                                             220    46,3 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     19     4,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0075               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 31 ) WENN IHR KLASSENARBEITEN SCHREIBT, VERSUCHST DU DANN MIT 
                     MITTELN ZU ARBEITEN, DIE EIGENTLICH NICHT ERLAUBT SIND? ( WIE Z. B. 
                     ABGUCKEN... ) 
 
         2  09 1     HAEUFIG                                                                        165    34,7 
 
               2     SELTEN                                                                         279    58,7 
 
               3     NIE                                                                             28     5,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0076               ( BITTE DIE STUNDENZAHL IN DAS KAESTCHEN EINTRAGEN! ) 
                     ( 32 ) WIEVIEL STUNDEN AM TAG ARBEITEST DU GEWOEHNLICH ZU HAUSE FUER 
                     DIE SCHULE? 
 
         2  10 0     KEINE STUNDE                                                                     3     0,6 
 
               1     1 STUNDE                                                                        86    18,1 
 
               2     2 STUNDEN                                                                      201    42,3 
 
               3     3 STUNDEN                                                                      126    26,5 
 
               4     4 STUNDEN                                                                       32     6,7 
 
               5     5 STUNDEN                                                                        9     1,9 
 
               6     6 STUNDEN                                                                        2     0,4 
 
               7     7 STUNDEN                                                                        1     0,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    15     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0077               ( 33 ) DEIN GESCHLECHT? 
 
         2  11 1     MAENNLICH                                                                      208    43,8 
 
               2     WEIBLICH                                                                       259    54,5 
 
                     2 11 3 O 2 11 9 
               3     KEINE ANGABE                                                                     8     1,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0078               ( 34 ) RICHTEST DU DICH IM ALLGEMEINEN IN FOLGENDEN DINGEN ZIEMLICH 
                     STARK NACH DEINEN KLASSENKAMERADEN? 
 
                     IN DEINEM AUSSEHEN 
 
         2  12 1     SEHR                                                                            32     6,7 
 
               2     WENIG                                                                          236    49,7 
 
               3     GAR NICHT                                                                      200    42,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0079               ( 34 ) RICHTEST DU DICH IM ALLGEMEINEN IN FOLGENDEN DINGEN ZIEMLICH 
                     STARK NACH DEINEN KLASSENKAMERADEN? 
 
                     IN DEINER MEINUNG 
 
         2  13 1     SEHR                                                                            15     3,2 
 
               2     WENIG                                                                          163    34,3 
 
               3     GAR NICHT                                                                      290    61,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0080               ( 34 ) RICHTEST DU DICH IM ALLGEMEINEN IN FOLGENDEN DINGEN ZIEMLICH 
                     STARK NACH DEINEN KLASSENKAMERADEN? 
 
                     IN DEINEM VERHALTEN GEGENUEBER DEN LEHRERN 
 
         2  14 1     SEHR                                                                            36     7,6 
 
               2     WENIG                                                                          196    41,3 
 
               3     GAR NICHT                                                                      234    49,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0081               ( BITTE DEUTLICH IN DAS KAESTCHEN EINTRAGEN! ) 
                     ( 35 ) WIE VIELE GESCHWISTER HAST DU? 
                     ( CODE IM ZA REKONSTRUIERT ) 
 
         2  15 0     KEINE                                                                           51    10,7 
 
               1     EINES                                                                          135    28,4 
 
               2     ZWEI                                                                           141    29,7 
 
               3     DREI                                                                            87    18,3 
 
               4     VIER                                                                            29     6,1 
 
               5     FUENF                                                                           12     2,5 
 
               6     SECHS                                                                            8     1,7 
 
               8     ACHT ODER MEHR                                                                   2     0,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    10     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0082               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 36 ) VERSUCHST DU SCHLECHTE NOTEN VOR DEINEN ELTERN ZU VERHEIM- 
                     LICHEN? 
 
         2  16 1     JA                                                                             112    23,6 
 
               2     NEIN                                                                           356    74,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0083               ( 37 ) WERDEN IN DEINER KLASSE HAEUFIGER ODER SELTEN STRAFEN VERTEILT? 
 
         2  17 1     HAEUFIG                                                                        155    32,6 
 
               2     SELTEN                                                                         318    66,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     2     0,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0084               ( 38 ) WAREN DIESE STRAFEN IN DEN MEISTEN FAELLEN BERECHTIGT? 
 
         2  18 1     JA, BERECHTIGT                                                                 261    54,9 
 
               2     NICHT BERECHTIGT                                                               100    21,1 
 
               3     WEISS NICHT                                                                    103    21,7 
 
                     2 18 9 O 2 18 0 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0085               ( EINE ANTWORT! ) 
                     ( 39 ) HABEN STRAFEN IM ALLGEMEINEN EINEN EINFLUSS AUF DICH, SODASS 
                     DU IM UNTERRICHT AUFMERKSAMER BIST, BESTIMMTE STOERUNGEN UNTERLAESST, 
                     ODER HABEN DIESE STRAFEN IM ALLGEMEINEN SO GUT WIE KEINEN EINFLUSS 
                     AUF DICH? 
 
         2  19 1     HABEN EINFLUSS AUF MICH                                                        149    31,4 
 
               2     HABEN KEINEN EINFLUSS AUF MICH                                                 273    57,5 
 
               3     WUERDE SOWIESO NICHTS UNERLAUBTES TUN                                           39     8,2 
 
                     2 19 9 O 2 19 0 
               9     KEINE ANGABE                                                                    14     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0086               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     EINTRAGUNG INS KLASSENBUCH 
 
         2  20 0     KEINMAL                                                                        316    66,5 
 
               1     EINMAL                                                                          42     8,8 
 
               2     ZWEIMAL                                                                         43     9,1 
 
               3     DREIMAL                                                                         27     5,7 
 
               4     VIERMAL                                                                          3     0,6 
 
               5     FUENFMAL                                                                         8     1,7 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                  29     6,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0087               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     NACHSITZEN 
 
         2  21 0     KEINMAL                                                                        381    80,2 
 
               1     EINMAL                                                                          58    12,2 
 
               2     ZWEIMAL                                                                         20     4,2 
 
               3     DREIMAL                                                                          7     1,5 
 
               4     VIERMAL                                                                          0     0,0 
 
               5     FUENFMAL                                                                         2     0,4 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                   2     0,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0088               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     ABSCHREIBEN VON TEXTEN 
 
         2  22 0     KEINMAL                                                                        327    68,8 
 
               1     EINMAL                                                                          61    12,8 
 
               2     ZWEIMAL                                                                         36     7,6 
 
               3     DREIMAL                                                                         14     2,9 
 
               4     VIERMAL                                                                          6     1,3 
 
               5     FUENFMAL                                                                         7     1,5 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                  19     4,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0089               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     AUSWENDIGLERNEN VON TEXTEN 
 
         2  23 0     KEINMAL                                                                        426    89,7 
 
               1     EINMAL                                                                          28     5,9 
 
               2     ZWEIMAL                                                                         13     2,7 
 
               3     DREIMAL                                                                          0     0,0 
 
               4     VIERMAL                                                                          2     0,4 
 
               5     FUENFMAL                                                                         0     0,0 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                   0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0090               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     VOR DIE TUER STELLEN 
 
         2  24 0     KEINMAL                                                                        401    84,4 
 
               1     EINMAL                                                                          34     7,2 
 
               2     ZWEIMAL                                                                         20     4,2 
 
               3     DREIMAL                                                                          4     0,8 
 
               4     VIERMAL                                                                          2     0,4 
 
               5     FUENFMAL                                                                         2     0,4 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                   6     1,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0091               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     AUSWIRKUNG AUF DIE NOTE 
 
         2  25 0     KEINMAL                                                                        357    75,2 
 
               1     EINMAL                                                                          51    10,7 
 
               2     ZWEIMAL                                                                         26     5,5 
 
               3     DREIMAL                                                                         10     2,1 
 
               4     VIERMAL                                                                          7     1,5 
 
               5     FUENFMAL                                                                         6     1,3 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                  12     2,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0092               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     LAECHERLICH MACHEN VOR KLASSEN 
 
         2  26 0     KEINMAL                                                                        383    80,6 
 
               1     EINMAL                                                                          41     8,6 
 
               2     ZWEIMAL                                                                         17     3,6 
 
               3     DREIMAL                                                                         12     2,5 
 
               4     VIERMAL                                                                          2     0,4 
 
               5     FUENFMAL                                                                         1     0,2 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                  13     2,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0093               ( BITTE JE STRAFE EINE ANTWORT! ) 
                     ( 40 ) WIE OFT HAST DU DIE IM FOLGENDEN AUFGEFUEHRTEN STRAFEN WAEHREND 
                     DIESES SCHULJAHRES SCHON BEKOMMEN? 
 
                     ORDNUNGSDIENST 
 
         2  27 0     KEINMAL                                                                        432    90,9 
 
               1     EINMAL                                                                          30     6,3 
 
               2     ZWEIMAL                                                                          8     1,7 
 
               3     DREIMAL                                                                          0     0,0 
 
               4     VIERMAL                                                                          0     0,0 
 
               5     FUENFMAL                                                                         1     0,2 
 
               6     NOCH HAEUFIGER                                                                   0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0094               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE IST EIN GUTER FREUND VON MIR 
 
         2  28 1     STIMMT                                                                         335    70,5 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   102    21,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    38     8,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0095               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE IST KLASSENSPRECHER 
 
         2  29 1     STIMMT                                                                          59    12,4 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   367    77,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    49    10,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0096               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE IST SEHR SELBSTBEWUSST 
 
         2  30 1     STIMMT                                                                         259    54,5 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   164    34,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    52    10,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0097               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE IST BESONDERS KRAEFTIG 
 
         2  31 1     STIMMT                                                                          99    20,8 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   319    67,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    57    12,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0098               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE KOMMT BEIM ANDEREN GESCHLECHT GUT AN 
 
         2  32 1     STIMMT                                                                         219    46,1 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   186    39,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    70    14,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0099               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE GEHOERT VON DEN ZENSUREN HER ZU DEN BESTEN IN DER KLASSE 
 
         2  33 1     STIMMT                                                                         107    22,5 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   323    68,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    45     9,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0100               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE HAT SCHON MAL HASCH ( ETC. ) GENOMMEN 
 
         2  34 1     STIMMT                                                                          40     8,4 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   378    79,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    57    12,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0101               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE IST POLITISCH GUT INFORMIERT 
 
         2  35 1     STIMMT                                                                         179    37,7 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   247    52,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    49    10,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0102               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE STEHT POLITISCH "LINKS" 
 
         2  36 1     STIMMT                                                                         106    22,3 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   293    61,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    76    16,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0103               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE SIEHT GUT AUS ( KLEIDUNG, HAARE ) 
 
         2  37 1     STIMMT                                                                         283    59,6 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   134    28,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    58    12,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0104               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE IST BESONDERS SELBSTSICHER 
 
         2  38 1     STIMMT                                                                         260    54,7 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   162    34,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    53    11,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0105               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE IST SEHR KAMERADSCHAFTLICH 
 
         2  39 1     STIMMT                                                                         366    77,1 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                    63    13,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    46     9,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0106               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE HAT VIEL GELD UND IST GROSSZUEGIG 
 
         2  40 1     STIMMT                                                                          83    17,5 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   333    70,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    59    12,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0107               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                     ER / SIE TRAEGT VIEL ZUR BELUSTIGUNG DES UNTERRICHTS BEI 
 
         2  41 1     STIMMT                                                                         194    40,8 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   236    49,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    45     9,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0108               ( 41 ) DENK BITTE NUN EINMAL AN DENJENIGEN MITSCHUELER ( ODER DIE- 
                     JENIGE MITSCHUELERIN ) DEN / DIE DU BESONDERS GUT FINDEST. GIB BITTE 
                     AN, INWIEWEIT DIE FOLGENDEN AUSSAGEN AUF IHN / SIE ZUTREFFEN! 
 
                      ER / SIE IST BESONDERS GUT IN DER SCHULE 
 
         2  43 1     STIMMT                                                                         108    22,7 
 
               2     STIMMT NICHT                                                                   325    68,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    42     8,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0109               ( EINE ANTWORT! ) 
                     ( 42 ) HAST DU DAS GEFUEHL, DASS DU ZU DENEN GEHOERST, DIE IN DEINER 
                     KLASSE BESONDERS ANGESEHEN SIND? ODER GLAUBST DU, ZWAR AKZEPTIERT 
                     ABER NICHT BESONDERS ANGESEHEN ZU SEIN? 
 
         2  44 1     ICH GEHOERE EHER ZU DEN ANGESEHENEN IN MEINER KLASSE                            88    18,5 
 
               2     ICH GEHOERE EHER ZU DENEN, DIE NICHT SONDERLICH ANGESEHEN SIND                 154    32,4 
 
               3     WEISS NICHT SO RECHT                                                           229    48,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0110               ( 43 ) WENN DU EINMAL IN EINER SCHWIERIGEN SITUATION BIST, WENN 
                     DU Z. B. UNGERECHT BENOTET WORDEN BIST UND NICHTS DAGEGEN UNTER- 
                     NEHMEN KANNST - WER WUERDE DEINE INTERESSEN AM BESTEN VRTRETEN? 
 
         2  45 1     VERTRAUENSLEHRER                                                                49    10,3 
 
               2     KLASSENSPRECHER                                                                 60    12,6 
 
               3     SMV, SCHUELERRAT                                                                11     2,3 
 
               4     DIE EIGENEN ELTERN                                                              38     8,0 
 
               5     SCHUELERSPRECHER                                                                17     3,6 
 
               6     KLASSENLEHRER                                                                  116    24,4 
 
               7     ELTERNBEIRAT                                                                    63    13,3 
 
               8     KEINER DER GENANNTEN                                                           101    21,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    20     4,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0111               ( 44 ) TRAGE BITTE DEIN ALTER IN DIE KAESTCHEN EIN 
 
                     2 46 1 U 2 47 2 
         2  46 1     ANTWORTTEXTE FEHLEN                                                              6     1,3 
 
                     2 46 1 U 2 47 3 
               1                                                                                     99    20,8 
 
                     2 46 1 U 2 47 4 
               1                                                                                    129    27,2 
 
                     2 46 1 U 2 47 5 
               1                                                                                     91    19,2 
 
                     2 46 1 U 2 47 6 
               1                                                                                     74    15,6 
 
                     2 46 1 U 2 47 7 
               1                                                                                     42     8,8 
 
                     2 46 1 U 2 47 8 
               1                                                                                     23     4,8 
 
                     2 46 1 U 2 47 9 
               1                                                                                      2     0,4 
 
                     2 46 2 U 2 47 2 
               2                                                                                      0     0,0 
 
                     2 46 2 U 2 47 3 
               2                                                                                      1     0,2 
 
                     2 46 3 U 2 47 1 
               3                                                                                      0     0,0 
 
                     2 46 3 U 2 47 2 
               3                                                                                      1     0,2 
 
                     2 46 9 U 2 47 1 
               9                                                                                      0     0,0 
 
                     2 46 9 U 2 47 3 
               9                                                                                      0     0,0 
 
                     2 46 9 U 2 47 9 
               9                                                                                      6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0112               ( 45 ) WAS PASSIERT MEISTENS, WENN EIN SCHUELER IN DEINER KLASSE 
                     UNGERECHT BESTRAFT WIRD? 
 
         2  48 1     DIE KLASSE BLEIBT GLEICHGUELTIG                                                 12     2,5 
 
               2     NUR EINZELNE UNTERSTUETZEN IHN                                                 323    68,0 
 
               3     DIE KLASSE STELLT SICH GESCHLOSSEN HINTER IHN                                  136    28,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     4     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0113               ( 46 ) SIND DEINE ELTERN DER MEINUNG, DASS SCHUELER IN DER SCHULE 
                     ZU VIEL ODER ZU WENIG FREIHEITEN HABEN? 
 
         2  49 1     ZU VIEL FREIHEITEN                                                             155    32,6 
 
               2     ZU WENIG FREIHEITEN                                                             32     6,7 
 
               3     GERADE RICHTIG                                                                 195    41,1 
 
               4     WEISS NICHT                                                                     92    19,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     1     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0114               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     STOFF, DER IM UNTERRICHT DURCHGENOMMEN WIRD 
 
         2  50 1     SEHR VIELE                                                                     148    31,2 
 
               2     NUR WENIG                                                                      210    44,2 
 
               3     FAST KEINER                                                                    103    21,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    14     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0115               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     WAHL DER EIGENEN FAECHER 
 
         2  51 1     SEHR VIELE                                                                     196    41,3 
 
               2     NUR WENIG                                                                      168    35,4 
 
               3     FAST KEINER                                                                     99    20,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0116               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     AUSWAHL DER LEHRMETHODEN 
 
         2  52 1     SEHR VIELE                                                                     136    28,6 
 
               2     NUR WENIG                                                                      201    42,3 
 
               3     FAST KEINER                                                                    122    25,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    16     3,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0117               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     ART DER HAUSAUFGABEN 
 
         2  53 1     SEHR VIELE                                                                     212    44,6 
 
               2     NUR WENIG                                                                      170    35,8 
 
               3     FAST KEINER                                                                     71    14,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    22     4,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0118               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     MENGE DER HAUSAUFGABEN 
 
         2  54 1     SEHR VIELE                                                                     234    49,3 
 
               2     NUR WENIG                                                                      166    34,9 
 
               3     FAST KEINER                                                                     60    12,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    15     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0119               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     THEMEN VON KLASSENARBEITEN 
 
         2  55 1     SEHR VIELE                                                                     226    47,6 
 
               2     NUR WENIG                                                                      162    34,1 
 
               3     FAST KEINER                                                                     74    15,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0120               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     BENOTUNG VON KLASSENARBEITEN 
 
         2  56 1     SEHR VIELE                                                                     161    33,9 
 
               2     NUR WENIG                                                                      178    37,5 
 
               3     FAST KEINER                                                                    124    26,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0121               ( BITTE JE TEILBEREICH EINE ANTWORT! ) 
                     ( 47 ) GLAUBST DU, DASS SCHUELER DEINES ALTERS DAZU IN DER LAGE SIND, 
                     IN DEN FOLGENDEN TEILBEREICHEN DER SCHULE MIT-ZU-BESTIMMEN? 
 
                     ART DER STRAFEN 
 
         2  57 1     SEHR VIELE                                                                     189    39,8 
 
               2     NUR WENIG                                                                      144    30,3 
 
               3     FAST KEINER                                                                    118    24,8 
 
                     2 57 4 O 2 57 9 
               4     KEINE ANGABE                                                                    24     5,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0122               ( BITTE DIE ANTWORTMOEGLICHKEIT ANKREUZEN, DIE DIE MEISTEN DEINER 
                     KAMERADEN WAEHLEN WUERDEN! ) 
                     ( 48 ) WAS GLAUBST DU, WIE WERDEN WOHL DIE MEISTEN DEINER KLASSEN- 
                     KAMERADEN AUF DIESE FRAGE ANTWORTEN: "WENN DIR EIN FREUND HASCHISCH 
                     ANBOETE, WIE WAHRSCHEINLICH IST ES, DASS DU ES NEHMEN WUERDEST?" 
 
         2  58 1     SEHR WAHRSCHEINLICH                                                              5     1,1 
 
               2     WAHRSCHEINLICH                                                                  14     2,9 
 
               3     HALBE-HALBE                                                                     88    18,5 
 
               4     UNWAHRSCHEINLICH                                                               222    46,7 
 
               5     VOELLIG AUSGESCHLOSSEN                                                         135    28,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0123               ( 49 ) UND WIE WUERDEN WOHL DIE MEISTEN AUF DIE GLEICHE FRAGE ANT- 
                     WORTEN, DIE UNGEFAEHR IN DEINEM ALTER SIND UND NICHT DEINER KLASSE 
                     ANGEHOEREN - ALSO AUCH DIEJENIGEN, DIE NICHT AUF DEINE SCHULE GEHEN? 
 
         2  59 1     SEHR WAHRSCHEINLICH                                                             17     3,6 
 
               2     WAHRSCHEINLICH                                                                  65    13,7 
 
               3     HALBE-HALBE                                                                    192    40,4 
 
               4     UNWAHRSCHEINLICH                                                               149    31,4 
 
               5     VOELLIG AUSGESCHLOSSEN                                                          34     7,2 
 
                     2 59 6 O 2 59 9 
               6     KEINE ANGABE                                                                    18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0124               ( 50 ) WIEVIELE DEINER FREUNDE UND NAEHEREN BEKANNTEN HABEN SCHON 
                     EINMAL HASCHISCH GENOMMEN? 
 
         2  60 1     KEINER                                                                         239    50,3 
 
               2     WENIGER ALS EIN VIERTEL                                                        130    27,4 
 
               3     UNGEFAEHR EIN VIERTEL                                                           31     6,5 
 
               4     UNGEFAEHR DIE HAELFTE                                                           23     4,8 
 
               5     ETWA DREIVIERTEL                                                                 7     1,5 
 
               6     FAST ALLE                                                                       25     5,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    20     4,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0125               ( 51 ) WIEVIELE DEINER FREUNDE UND GUTEN BEKANNTEN NEHMEN HAEUFIG 
                     HASCH? 
 
         2  61 1     KEINER                                                                         337    70,9 
 
               2     WENIGER ALS EIN VIERTEL                                                         78    16,4 
 
               3     UNGEFAEHR EIN VIERTEL                                                           14     2,9 
 
               4     ETWA DIE HAELFTE                                                                10     2,1 
 
               5     ETWA DREIVIERTEL                                                                 8     1,7 
 
               6     FAST ALLE                                                                        6     1,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    22     4,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0126               ( BITTE BEANTWORTE JEDE MOEGLICHKEIT MIT JA ODER NEIN! ) 
                     ( 52 ) WENN DU VERSUCHST, DEINE SCHLECHTEN NOTEN VOR DEINEN ELTERN 
                     ZU VERHEIMLICHEN, WELCHE DER FOLGENDEN GRUENDE TREFFEN FUER DICH ZU? 
 
                     SCHAEME MICH 
 
         2  62 1     JA                                                                              49    10,3 
 
               2     NEIN                                                                           278    58,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   148    31,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0127               ( BITTE BEANTWORTE JEDE MOEGLICHKEIT MIT JA ODER NEIN! ) 
                     ( 52 ) WENN DU VERSUCHST, DEINE SCHLECHTEN NOTEN VOR DEINEN ELTERN 
                     ZU VERHEIMLICHEN, WELCHE DER FOLGENDEN GRUENDE TREFFEN FUER DICH ZU? 
 
                     ANGST, SIE ZU ENTTAEUSCHEN 
 
         2  63 1     JA                                                                             187    39,4 
 
               2     NEIN                                                                           174    36,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   114    24,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0128               ( BITTE BEANTWORTE JEDE MOEGLICHKEIT MIT JA ODER NEIN! ) 
                     ( 52 ) WENN DU VERSUCHST, DEINE SCHLECHTEN NOTEN VOR DEINEN ELTERN 
                     ZU VERHEIMLICHEN, WELCHE DER FOLGENDEN GRUENDE TREFFEN FUER DICH ZU? 
 
                     UM AERGER, BZW. STRAFEN ZU VERMEIDEN 
 
         2  64 1     JA                                                                             144    30,3 
 
               2     NEIN                                                                           201    42,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   130    27,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0129               ( 53 ) HAST DU HAEUFIG ODER SELTEN ANGST VOR: 
 
                     ZEUGNISSEN 
 
         2  65 1     NIE                                                                            200    42,1 
 
               2     SELTEN                                                                         198    41,7 
 
               3     HAEUFIG                                                                         49    10,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    28     5,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0130               ( 53 ) HAST DU HAEUFIG ODER SELTEN ANGST VOR: 
 
                     WENN DU VOM LEHRER AUFGERUFEN WIRST 
 
         2  66 1     NIE                                                                            179    37,7 
 
               2     SELTEN                                                                         226    47,6 
 
               3     HAEUFIG                                                                         37     7,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    33     6,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0131               ( 53 ) HAST DU HAEUFIG ODER SELTEN ANGST VOR: 
 
                     WENN DU DEINE HAUSAUFGABEN NICHT HAST 
 
         2  67 1     NIE                                                                            118    24,8 
 
               2     SELTEN                                                                         259    54,5 
 
               3     HAEUFIG                                                                         69    14,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    29     6,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0132               ( 53 ) HAST DU HAEUFIG ODER SELTEN ANGST VOR: 
 
                     VOR KLASSENARBEITEN 
 
         2  68 1     NIE                                                                             77    16,2 
 
               2     SELTEN                                                                         194    40,8 
 
               3     HAEUFIG                                                                        168    35,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    36     7,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0133               ( 53 ) HAST DU HAEUFIG ODER SELTEN ANGST VOR: 
 
                     WENN DU MIT SCHLECHTEN NOTEN NACH HAUSE KOMMST 
 
         2  69 1     NIE                                                                            182    38,3 
 
               2     SELTEN                                                                         200    42,1 
 
               3     HAEUFIG                                                                         65    13,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    28     5,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0134               ( 54 ) WIE IST DEIN VERHAELTNIS ZU DEINEN ELTERN? 
 
         2  70 1     ZU BEIDEN ELTERNTEILEN GUT                                                     273    57,5 
 
               2     ZUM VATER GUT, ABER ZUR MUTTER NICHT SO GUT                                     36     7,6 
 
               3     ZUR MUTTER GUT, ABER ZUM VATER NICHT SO GUT                                     74    15,6 
 
               4     ZU BEIDEN ELTERNTEILEN NICHT SO GUT                                             59    12,4 
 
               5     WEISS NICHT SO RECHT                                                            22     4,6 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0135               ( 55 ) MACHST DU HAEUFIG IM UNTERRICHT DEM LEHRER VORSCHLAEGE, WIE 
                     ZUM BEISPIEL: 
 
                     WIE MAN EVENTUELL IM UNTERRICHT ETWAS ANDERES BEHANDELN SOLL, WAS 
                     NICHT IM LEHRPLAN VORGESCHRIEBEN IST? 
 
         2  71 1     JA                                                                             150    31,6 
 
               2     NEIN                                                                           306    64,4 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   19     4,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0136               ( 55 ) MACHST DU HAEUFIG IM UNTERRICHT DEM LEHRER VORSCHLAEGE, WIE 
                     ZUM BEISPIEL: 
 
                     UEBER DIE UNTERRICHTSFORM ( Z. B. ARBEITSGRUPPEN BILDEN )? 
 
         2  73 1     JA                                                                             187    39,4 
 
               2     NEIN                                                                           271    57,1 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   17     3,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0137               ( 55 ) MACHST DU HAEUFIG IM UNTERRICHT DEM LEHRER VORSCHLAEGE, WIE 
                     ZUM BEISPIEL: 
 
                     UEBER DIE BENOTUNG VON KLASSENARBEITEN 
 
         2  72 1     JA                                                                             138    29,1 
 
               2     NEIN                                                                           319    67,2 
 
                     2 72 9 O 2 72 0 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0138               ( 55 ) MACHST DU HAEUFIG IM UNTERRICHT DEM LEHRER VORSCHLAEGE, WIE 
                     ZUM BEISPIEL: 
 
                     UEBER DIE ART DER HAUSAUFGABEN 
 
         2  74 1     JA                                                                             156    32,8 
 
               2     NEIN                                                                           301    63,4 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0139               ( 55 ) MACHST DU HAEUFIG IM UNTERRICHT DEM LEHRER VORSCHLAEGE, WIE 
                     ZUM BEISPIEL: 
 
                     UEBER DIE TERMINE VON KLASSENARBEITEN 
 
         2  75 1     JA                                                                             339    71,4 
 
               2     NEIN                                                                           122    25,7 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   14     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0140               ( 55 ) MACHST DU HAEUFIG IM UNTERRICHT DEM LEHRER VORSCHLAEGE, WIE 
                     ZUM BEISPIEL: 
 
                     DASS MAN UEBER EIN AKTUELLES THEMA DISKUTIERT? 
 
         2  76 1     JA                                                                             284    59,8 
 
               2     NEIN                                                                           179    37,7 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                   12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0141               ( 56 ) GIBT ES DEINER MEINUNG NACH LEHRER AN DEINER SCHULE, DIE SICH 
                     NICHT SO RECHT DURCHSETZEN KOENNEN, BEI DENEN DU DAS GEFUEHL HAST, 
                     DASS MAN SIE BESONDERS LEICHT FERTIG MACHEN KANN? 
 
         2  77 1     JA                                                                             428    90,1 
 
               2     NEIN                                                                            40     8,4 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                    7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0142               ( 57 ) WENN IHR EINEN DIESER LEHRER IM UNTERRICHT HABT, NUTZT IHR 
                     DANN DIE MOEGLICHKEIT, IHN SO RICHTIG AUSZUNUTZEN UND FERTIG ZU 
                     MACHEN, AUS? ( Z. B. DEN UNTERRICHT STOEREN, KEINE HAUSAUFGABEN 
                     MACHEN ) 
 
         2  78 1     JA, BEI DEN MEISTEN                                                            122    25,7 
 
               2     NUR BEI WENIGEN                                                                230    48,4 
 
               3     BEI KEINEM                                                                      46     9,7 
 
               4     HABEN KEINEN LEHRER DIESER ART                                                  63    13,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    14     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0143               ( 58 ) WIE STEHST DU DAZU, WENN DU GANZ EHRLICH BIST? 
 
         2  79 1     FINDE ICH VOLLKOMMEN RICHTIG, DASS MAN SO EINE MOEGLICHKEIT AUSNUTZT            36     7,6 
 
               2     FINDE ICH EIGENTLICH NICHT RICHTIG, ABER WEIL ES DIE ANDEREN MACHEN,           184    38,7 
                     MACHE ICH AUCH MIT 
 
               3     LEHNE ICH AB, UND MACH' ICH AUCH NICHT MIT                                     222    46,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    33     6,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0144               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     MATHEMATIK 
 
         3  06 1     SEHR                                                                           219    46,1 
 
               2     WENIG                                                                          171    36,0 
 
               3     GAR NICHT                                                                       80    16,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0145               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     ENGLISCH 
 
         3  07 1     SEHR                                                                           187    39,4 
 
               2     WENIG                                                                          247    52,0 
 
               3     GAR NICHT                                                                       34     7,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     7     1,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0146               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     DEUTSCH 
 
         3  08 1     SEHR                                                                           184    38,7 
 
               2     WENIG                                                                          235    49,5 
 
               3     GAR NICHT                                                                       51    10,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0147               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     GESCHICHTE 
 
         3  09 1     SEHR                                                                           189    39,8 
 
               2     WENIG                                                                          208    43,8 
 
               3     GAR NICHT                                                                       73    15,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0148               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     RELIGION 
 
         3  10 1     SEHR                                                                            89    18,7 
 
               2     WENIG                                                                          157    33,1 
 
               3     GAR NICHT                                                                      173    36,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    56    11,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0149               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     LATEIN 
 
         3  11 1     SEHR                                                                            67    14,1 
 
               2     WENIG                                                                          152    32,0 
 
               3     GAR NICHT                                                                      105    22,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   151    31,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0150               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     KUNSTERZIEHUNG 
 
         3  12 1     SEHR                                                                           252    53,1 
 
               2     WENIG                                                                          150    31,6 
 
               3     GAR NICHT                                                                       53    11,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    20     4,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0151               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     MUSIK 
 
         3  13 1     SEHR                                                                           154    32,4 
 
               2     WENIG                                                                          237    49,9 
 
               3     GAR NICHT                                                                       71    14,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0152               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     CHEMIE 
 
         3  14 1     SEHR                                                                            71    14,9 
 
               2     WENIG                                                                           95    20,0 
 
               3     GAR NICHT                                                                       57    12,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   252    53,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0153               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     BIOLOGIE 
 
         3  15 1     SEHR                                                                           196    41,3 
 
               2     WENIG                                                                          149    31,4 
 
               3     GAR NICHT                                                                       53    11,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    77    16,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0154               ( BEANTWORTE BITTE AUF DIESER SEITE DIE FOLGENDEN DREI FRAGEN JEWEILS 
                     FUER DIE EINZELNEN FAECHER. SOLLTEST DU EIN FACH NICHT ODER NOCH NICHT 
                     HABEN, SO KREUZE DIESES FACH NICHT AN! ) 
                     ( 59 ) WIE SEHR INTERESSIEREN DICH DEINE FAECHER UND MACHEN DIR 
                     GLEICHZEITIG SPASS? 
 
                     ERDKUNDE 
 
         3  16 1     SEHR                                                                           231    48,6 
 
               2     WENIG                                                                          164    34,5 
 
               3     GAR NICHT                                                                       44     9,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    36     7,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0155               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     MATHEMATIK 
 
         3  17 1     VIEL                                                                           255    53,7 
 
               2     WENIG                                                                          182    38,3 
 
               3     GAR NICHT                                                                       21     4,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    17     3,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0156               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     ENGLISCH 
 
         3  18 1     VIEL                                                                           173    36,4 
 
               2     WENIG                                                                          256    53,9 
 
               3     GAR NICHT                                                                       27     5,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    19     4,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0157               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     DEUTSCH 
 
         3  19 1     VIEL                                                                           146    30,7 
 
               2     WENIG                                                                          282    59,4 
 
               3     GAR NICHT                                                                       32     6,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    15     3,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0158               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     GESCHICHTE 
 
         3  20 1     VIEL                                                                           116    24,4 
 
               2     WENIG                                                                          275    57,9 
 
               3     GAR NICHT                                                                       66    13,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0159               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     RELIGION 
 
         3  21 1     VIEL                                                                            41     8,6 
 
               2     WENIG                                                                          142    29,9 
 
               3     GAR NICHT                                                                      218    45,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    74    15,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0160               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     LATEIN 
 
         3  22 1     VIEL                                                                           136    28,6 
 
               2     WENIG                                                                          136    28,6 
 
               3     GAR NICHT                                                                       43     9,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   160    33,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0161               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     KUNSTERZIEHUNG 
 
         3  23 1     VIEL                                                                           162    34,1 
 
               2     WENIG                                                                          180    37,9 
 
               3     GAR NICHT                                                                       90    18,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    43     9,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0162               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     MUSIK 
 
         3  24 1     VIEL                                                                            61    12,8 
 
               2     WENIG                                                                          205    43,2 
 
               3     GAR NICHT                                                                      176    37,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    33     6,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0163               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     CHEMIE 
 
         3  25 1     VIEL                                                                            61    12,8 
 
               2     WENIG                                                                          130    27,4 
 
               3     GAR NICHT                                                                       30     6,3 
 
                     3 25 9 O 3 25 0 
               9     KEINE ANGABE                                                                   254    53,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0164               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     BIOLOGIE 
 
         3  26 1     VIEL                                                                           127    26,7 
 
               2     WENIG                                                                          205    43,2 
 
               3     GAR NICHT                                                                       41     8,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   102    21,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0165               ( 60 ) WIE ARBEITEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN? 
 
                     ERDKUNDE 
 
         3  27 1     VIEL                                                                           169    35,6 
 
               2     WENIG                                                                          215    45,3 
 
               3     GAR NICHT                                                                       32     6,7 
 
                     3 27 9 O 3 27 4 
               9     KEINE ANGABE                                                                    59    12,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0166               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     MATHEMATIK 
 
         3  28 1     SEHR GUT                                                                        12     2,5 
 
               2     GUT                                                                             58    12,2 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   139    29,3 
 
               4     AUSREICHEND                                                                    156    32,8 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      68    14,3 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      5     1,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    37     7,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0167               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     ENGLISCH 
 
         3  29 1     SEHR GUT                                                                         6     1,3 
 
               2     GUT                                                                             73    15,4 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   145    30,5 
 
               4     AUSREICHEND                                                                    155    32,6 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      52    10,9 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      2     0,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    42     8,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0168               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     DEUTSCH 
 
         3  30 1     SEHR GUT                                                                         2     0,4 
 
               2     GUT                                                                             58    12,2 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   159    33,5 
 
               4     AUSREICHEND                                                                    184    38,7 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      37     7,8 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    35     7,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0169               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     GESCHICHTE 
 
         3  31 1     SEHR GUT                                                                        10     2,1 
 
               2     GUT                                                                            111    23,4 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   159    33,5 
 
               4     AUSREICHEND                                                                    109    22,9 
 
               5     MANGELHAFT                                                                       9     1,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    77    16,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0170               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     RELIGION 
 
         3  32 1     SEHR GUT                                                                        25     5,3 
 
               2     GUT                                                                            168    35,4 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   111    23,4 
 
               4     AUSREICHEND                                                                     20     4,2 
 
               5     MANGELHAFT                                                                       0     0,0 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   151    31,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0171               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     LATEIN 
 
         3  33 1     SEHR GUT                                                                        14     2,9 
 
               2     GUT                                                                             83    17,5 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                    79    16,6 
 
               4     AUSREICHEND                                                                     72    15,2 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      22     4,6 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      1     0,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   204    42,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0172               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     KUNSTERZIEHUNG 
 
         3  34 1     SEHR GUT                                                                        76    16,0 
 
               2     GUT                                                                            173    36,4 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   106    22,3 
 
               4     AUSREICHEND                                                                     57    12,0 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      10     2,1 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      1     0,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    52    10,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0173               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     MUSIK 
 
         3  35 1     SEHR GUT                                                                        28     5,9 
 
               2     GUT                                                                            125    26,3 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   199    41,9 
 
               4     AUSREICHEND                                                                     67    14,1 
 
               5     MANGELHAFT                                                                       4     0,8 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    52    10,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0174               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     CHEMIE 
 
         3  36 1     SEHR GUT                                                                         6     1,3 
 
               2     GUT                                                                             45     9,5 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                    61    12,8 
 
               4     AUSREICHEND                                                                     52    10,9 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      11     2,3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   300    63,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0175               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     BIOLOGIE 
 
         3  37 1     SEHR GUT                                                                        14     2,9 
 
               2     GUT                                                                            114    24,0 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   140    29,5 
 
               4     AUSREICHEND                                                                     77    16,2 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      13     2,7 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   117    24,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0176               ( 61 ) WELCHE NOTE HATTEST DU IN DEN EINZELNEN FAECHERN IM LETZTEN 
                     ZEUGNIS? 
 
                     ERDKUNDE 
 
         3  38 1     SEHR GUT                                                                         5     1,1 
 
               2     GUT                                                                            117    24,6 
 
               3     BEFRIEDIGEND                                                                   168    35,4 
 
               4     AUSREICHEND                                                                     87    18,3 
 
               5     MANGELHAFT                                                                      12     2,5 
 
               6     UNGENUEGEND                                                                      0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    86    18,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0177               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 62 ) ARBEITEST DU IN DEN MEISTEN SCHRIFTLICHEN FAECHERN IM ALLGE- 
                     MEINEN IMMER GLEICHMAESSIG MIT, ODER BEFASST DU DICH ERST WENIGE 
                     TAGE VOR DER KLASSENARBEIT MIT DEM FACH? 
 
         3  39 1     ARBEITE IM ALLGEMEINEN GUT MIT UND BIN IMMER SEHR GUT VORBEREITET               55    11,6 
 
               2     ARBEITE IM ALLGEMEINEN GUT MIT, BEREITE MICH ABER WENIGE TAGE VOR DER          334    70,3 
                     PRUEFUNG SO RICHTIG AUF DAS FACH VOR 
 
               3     BEREITE MICH ERST WENIGE TAGE VOR DER KLASSENARBEIT AUF DAS FACH VOR            73    15,4 
                     UND HABE VORHER FAST NOCH KEINE AHNUNG 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0178               ( NUR EINE ANTWORT! ) 
                     ( 63 ) ANGENOMMEN, ES WUERDEN KEINE KLASSENARBEITEN MEHR GESCHRIEBEN, 
                     WIE WUERDEST DU DANN IN DIESEN FAECHERN ARBEITEN? WUERDEST DU IN DEN 
                     MEISTEN FAECHERN: 
 
         3  40 1     MEHR TUN                                                                        95    20,0 
 
               2     GENAU SOVIEL TUN                                                               265    55,8 
 
               3     WENIGER TUN                                                                     70    14,7 
 
               4     FAST GAR NICHTS MEHR TUN                                                         7     1,5 
 
               5     WEISS NICHT                                                                     27     5,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    11     2,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0179               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     SOLLTEN DIE ARBEITER IN DEN BETRIEBEN MEHR MITBESTIMMUNG HABEN? 
 
         3  41 1     JA                                                                             357    75,2 
 
               2     NEIN                                                                            30     6,3 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     82    17,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     6     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0180               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     GEBEN DIR DEINE LEHRBUECHER GENUEGEND INFORMATIONEN UEBER DIE GESELL- 
                     SCHAFTLICHEN PROBLEME UND ZUSAMMENHAENGE? 
 
         3  42 1     JA                                                                              45     9,5 
 
               2     NEIN                                                                           390    82,1 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     37     7,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0181               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     BIST DU DER MEINUNG, DASS DIE UNTERNEHMER ZU VIEL VERDIENEN? 
 
         3  43 1     JA                                                                             265    55,8 
 
               2     NEIN                                                                           111    23,4 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     87    18,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0182               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     GLAUBST DU, DASS IN DER SCHULE GENUEGEND MITBESTIMMUNGSMOEGLICHKEITEN 
                     VORHANDEN SIND? 
 
         3  44 1     JA                                                                             184    38,7 
 
               2     NEIN                                                                           244    51,4 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     44     9,3 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     3     0,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0183               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     WIRD ES DEINER MEINUNG NACH ZEIT, EIN ANDERES SCHULSYSTEM EINZU- 
                     FUEHREN? 
 
         3  45 1     JA                                                                             256    53,9 
 
               2     NEIN                                                                           150    31,6 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     60    12,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     9     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0184               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     HAST DU EINE GUTE MEINUNG VON DEN HIPPIES? 
 
         3  46 1     JA                                                                             196    41,3 
 
               2     NEIN                                                                           135    28,4 
 
               3     WEISS NICHT                                                                    126    26,5 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0185               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     HAETTE MAN SCHON VOR LAENGERER ZEIT DIE DDR ANERKENNEN SOLLEN? 
 
         3  47 1     JA                                                                             259    54,5 
 
               2     NEIN                                                                           129    27,2 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     73    15,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    14     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0186               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     SOLLTEN DIE LEUTE, DIE SEHR VIEL VERDIENEN, MEHR STEUERN ZAHLEN ALS 
                     JETZT? 
 
         3  48 1     JA                                                                             234    49,3 
 
               2     NEIN                                                                           164    34,5 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     72    15,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0187               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     HAELTST DU DEINE AUSBILDUNG FUER ZU LANGE? 
 
         3  49 1     JA                                                                              91    19,2 
 
               2     NEIN                                                                           347    73,1 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     32     6,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0188               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     GLAUBST DU, DASS DU UEBER DAS POLITISCHE UND GESELLSCHAFTLICHE 
                     GESCHEHEN GUT INFORMIERT BIST? 
 
         3  50 1     JA                                                                             170    35,8 
 
               2     NEIN                                                                           229    48,2 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     71    14,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     5     1,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0189               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     SOLLTEN ARBEITER IN FABRIKEN AM GEWINN BETEILIGT SEIN? 
 
         3  51 1     JA                                                                             339    71,4 
 
               2     NEIN                                                                            53    11,2 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     67    14,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    16     3,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0190               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     HAST DU VOR DEN WEHRDIENST EINMAL ZU VERWEIGERN? 
 
         3  52 1     JA                                                                             178    37,5 
 
               2     NEIN                                                                           120    25,3 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     55    11,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                   122    25,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0191               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     HAELTST DU DIE KIRCHE FUER EINE UEBERFLUESSIGE INSTITUTION? 
 
         3  53 1     JA                                                                             142    29,9 
 
               2     NEIN                                                                           270    56,8 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     51    10,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0192               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     GLAUBST DU, DASS GASTARBEITER GEWOEHNLICH WENIGER LEISTEN ALS DEUTSCHE 
                     ARBEITER? 
 
         3  54 1     JA                                                                              30     6,3 
 
               2     NEIN                                                                           417    87,8 
 
               3     WEISS NICHT                                                                     20     4,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                     8     1,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0193               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     GLAUBST DU, DASS DIE GEWERKSCHAFTEN IN IHREN FORDERUNGEN ZU WEIT 
                     GEHEN? 
 
         3  55 1     JA                                                                             103    21,7 
 
               2     NEIN                                                                           184    38,7 
 
               3     WEISS NICHT                                                                    172    36,2 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    16     3,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0194               ( 64 ) ( BEANTWORTE BITTE DIE FOLGENDEN FRAGEN ZUEGIG! ) 
 
                     WUERDEST DU DICH ALS NACH "LINKS GERICHTET" BEZEICHNEN? 
 
         3  56 1     JA                                                                              88    18,5 
 
               2     NEIN                                                                           260    54,7 
 
               3     WEISS NICHT                                                                    109    22,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0195               ( 65 ) WIE HAEUFIG LIEST DU EINE TAGESZEITUNG? 
 
         3  57 1     FAST JEDEN TAG                                                                 272    57,3 
 
               2     EIN- BIS ZWEIMAL IN DER WOCHE                                                  108    22,7 
 
               3     NUR GANZ SELTEN                                                                 85    17,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    10     2,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0196               ( 66 ) ES WIRD HEUTE UEBER HASCHISCH UND ANDERE RAUSCHMITTEL GEREDET. 
                     WENN DIR EIN FREUND HASCHISCH ANBIETEN WUERDE, WIE WARSCHEINLICH IST 
                     ES, DASS DU ES NEHMEN WUERDEST? 
 
         3  58 1     SEHR WAHRSCHEINLICH                                                             29     6,1 
 
               2     WAHRSCHEINLICH                                                                  22     4,6 
 
               3     HALBE-HALBE                                                                     29     6,1 
 
               4     UNWAHRSCHEINLICH                                                               113    23,8 
 
               5     VOELLIG AUSGESCHLOSSEN                                                         268    56,4 
 
                     3 58 9 O 3 58 0 
               9     KEINE ANGABE                                                                    14     2,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0197               ( 67 ) HAST DU SCHON EINMAL EINES DER FOLGENDEN RAUSCHMITTEL PROBIERT? 
 
                     HASCHISCH 
 
         3  59 0     NOCH NIE                                                                       420    88,4 
 
               1     EINMAL                                                                          13     2,7 
 
               2     ZWEI- BIS ZEHNMAL                                                               14     2,9 
 
               3     MEHR ALS ZEHNMAL                                                                16     3,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0198               ( 67 ) HAST DU SCHON EINMAL EINES DER FOLGENDEN RAUSCHMITTEL PROBIERT? 
 
                     HASCH MIT OPIUM 
 
         3  60 0     NOCH NIE                                                                       447    94,1 
 
               1     EINMAL                                                                           1     0,2 
 
               2     ZWEI- BIS ZEHNMAL                                                               11     2,3 
 
               3     MEHR ALS ZEHNMAL                                                                 4     0,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0199               ( 67 ) HAST DU SCHON EINMAL EINES DER FOLGENDEN RAUSCHMITTEL PROBIERT? 
 
                     SYNVITAN 
 
         3  61 0     NOCH NIE                                                                       459    96,6 
 
               1     EINMAL                                                                           1     0,2 
 
               2     ZWEI- BIS ZEHNMAL                                                                0     0,0 
 
               3     MEHR ALS ZEHNMAL                                                                 2     0,4 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
  0200               ( 67 ) HAST DU SCHON EINMAL EINES DER FOLGENDEN RAUSCHMITTEL PROBIERT? 
 
                     LSD 
 
         3  62 0     NOCH NIE                                                                       453    95,4 
 
               1     EINMAL                                                                           2     0,4 
 
               2     ZWEI- BIS ZEHNMAL                                                                5     1,1 
 
               3     MEHR ALS ZEHNMAL                                                                 3     0,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    12     2,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0201               ( 67 ) HAST DU SCHON EINMAL EINES DER FOLGENDEN RAUSCHMITTEL PROBIERT? 
 
                     WILD KATHY 
 
         3  63 0     NOCH NIE                                                                       461    97,1 
 
               1     EINMAL                                                                           0     0,0 
 
               2     ZWEI- BIS ZEHNMAL                                                                1     0,2 
 
               3     MEHR ALS ZEHNMAL                                                                 0     0,0 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    13     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0202               ( 68 ) WENN DU EINMAL EINES DER AUFGEFUEHRTEN RAUSCHMITTEL GEBRAUCHT 
                     HAST, GIB BITTE AN, WANN DU ES ZUM ERSTEN MAL GENOMMEN HAST? 
 
         3  64 1     ANTWORTTEXTE FEHLEN                                                              2     0,4 
 
               2                                                                                      4     0,8 
 
               3                                                                                    406    85,5 
 
               4                                                                                      3     0,6 
 
               5                                                                                      2     0,4 
 
               6                                                                                      3     0,6 
 
               7                                                                                      4     0,8 
 
               8                                                                                     33     6,9 
 
               9                                                                                     18     3,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,8 
 
 
  0203               ( BITTE ANGEBEN! ) 
                     ( 69 ) FUER WELCHE ARBEITSKREISE INNERHALB DER SCHULE WUERDEST DU 
                     DICH INTERESSIEREN? 
 
         1  04 1     ANTWORTTEXTE FEHLEN                                                            475    99,9 
                     KA 3, SPALTE 65, LOCHUNG 1 - 3 UND 9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0204               ( 70 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN MOEGLICHEN AUFGABEN 
                     VON ARBEITSKREISEN? 
 
                     UM NEUE FREUNDE KENNENZULERNEN 
 
         3  65 1     SEHR WICHTIG                                                                   125    26,3 
 
               2     WICHTIG                                                                        197    41,5 
 
               3     UNWICHTIG                                                                      132    27,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    21     4,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0205               ( 70 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN MOEGLICHEN AUFGABEN 
                     VON ARBEITSKREISEN? 
 
                     MEHR KRITISCHES WISSEN ZU BEKOMMEN 
 
         3  66 1     SEHR WICHTIG                                                                   240    50,5 
 
               2     WICHTIG                                                                        178    37,5 
 
               3     UNWICHTIG                                                                       36     7,6 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    21     4,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0206               ( 70 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN MOEGLICHEN AUFGABEN 
                     VON ARBEITSKREISEN? 
 
                     SICH MIT THEMEN BESCHAEFTIGEN, DIE IM UNTERRICHT NICHT BEHANDELT 
                     WERDEN 
 
         3  67 1     SEHR WICHTIG                                                                   261    54,9 
 
               2     WICHTIG                                                                        171    36,0 
 
               3     UNWICHTIG                                                                       23     4,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    20     4,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475    99,9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0207               ( 70 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN MOEGLICHEN AUFGABEN 
                     VON ARBEITSKREISEN? 
 
                     LOESEN VON PERSOENLICHEN SCHWIERIGKEITEN, WIE Z. B. ABBAU VON 
                     HEMMUNGEN 
 
         3  68 1     SEHR WICHTIG                                                                   167    35,2 
 
               2     WICHTIG                                                                        174    36,6 
 
               3     UNWICHTIG                                                                      104    21,9 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    30     6,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0208               ( 70 ) FUER WIE WICHTIG HAELTST DU DIE FOLGENDEN MOEGLICHEN AUFGABEN 
                     VON ARBEITSKREISEN? 
 
                     VERTIEFEN VON STOFF, DER IM UNTERRICHT BEHANDELT WIRD 
 
         3  69 1     SEHR WICHTIG                                                                   110    23,2 
 
               2     WICHTIG                                                                        223    46,9 
 
               3     UNWICHTIG                                                                      119    25,1 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    23     4,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
  0209               ( 71 ) HAST DU DICH AN UNSERER SCHULE EINER FREIWILLIGEN ARBEITSGRUPPE 
                     ANGESCHLOSSEN? FALLS JA, BITTE DEN NAMEN DER ARBEITSGRUPPE ANGEBEN! 
 
         3  70 1     JA, NAME DER GRUPPE                                                            156    32,8 
 
               2     NEIN                                                                           293    61,7 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    26     5,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0210               ( 72 ) NEHMEN DEIN BESTER FREUND ODER DEINE BESTE FREUNDIN AB UND ZU 
                     MAL HASCHISCH? 
 
         3  71 1     NEIN                                                                           367    77,3 
 
               2     JA, MEIN BESTER FREUND NIMMT HASCHISCH                                          25     5,3 
 
               3     JA, MEINE BESTE FREUNDIN NIMMT HASCHISCH                                         7     1,5 
 
               4     JA, MEIN BESTER FREUND UND MEINE BESTE FREUNDIN NEHMEN HASCHISCH                10     2,1 
 
               5     ICH HABE KEINEN BESTEN FREUND BZW. BESTE FREUNDIN                               37     7,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    29     6,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0211               ( 73 ) ANGENOMMEN, ES WUERDEN KEINE KLASSENARBEITEN MEHR GESCHRIEBEN, 
                     WIE WUERDEST DU DANN IN DIESEN FAECHERN ARBEITEN? WUERDEST DU IN DEN 
                     MEISTEN FAECHERN ... 
 
         3  73 1     MEHR TUN                                                                        91    19,2 
 
               2     GENAUSOVIEL TUN                                                                245    51,6 
 
               3     WENIGER TUN                                                                     75    15,8 
 
               4     FAST GAR NICHTS MEHR TUN                                                         5     1,1 
 
               5     WEISS NICHT                                                                     23     4,8 
 
               9     KEINE ANGABE                                                                    36     7,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,1 
 
 
  0212               KLASSE 
 
         1  05 1     KLASSE A                                                                       112    23,6 
 
               2     KLASSE B                                                                       129    27,2 
 
               3     KLASSE C                                                                       107    22,5 
 
               4     KLASSE D                                                                       127    26,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          475   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 


